

藍眼科技攜手傑人文教共創兩岸補教 e 化新時代

補教業被喻為台灣的前三大產業，全台補習班數目已逼近兩萬家，每年創造出數百億的市場價值與周邊利益。近年來遭遇台灣教育制度的變動頻繁，造成家長與學生無所適從，但相對地也反應出補教事業的蓬勃發展與前景看好。

鑑於兩岸的思想與文化相近，台灣的補教業者早已對中國十四億人口的教育市場摩拳擦掌，許多有企圖心的補習班早已登陸開班，大賺人民幣財。相較於中國近期崛起的補教業者，台灣的補習班擁有多年來累積的行政管理經驗、成本控制、教材設計與師資培訓等仍具有相對競爭優勢。

在台灣擁有實體補習班，並且多年來在營運與輔導上有豐足經驗的傑人文教，以最新穎的校務雲端整合系統領先同業，穩坐台灣補教管理系統第一品牌。藍眼科技與傑人文教於十一月初在藍眼科技台中總公司簽定兩岸合作戰略結盟協議，希冀透過進一步合作與擴大經營範圍，聯合彼此資源，為兩岸教育 e 化市場開創新猷。

目前市面上的補教業管理系統指不勝屈，傑人文教領先同業，在行動管理及隨身通訊上有突破性的技術創新，包含：校務管理系統、智慧教學系統... 等多項新產品已陸續應用於兩岸培訓學校與補習班。傑人文教運用雲端技術將行政、教務系統帶入即時線上與移動管理，將瑣碎的行政流程化繁為簡，降低經營成本，提升行政效率，引領教育單位朝向資訊管理發展，堪稱現今校務管理雲端行動化的領航者。

藍眼科技是教育市場的初生之犢，本身擁有豐富的政府大型專案規畫與建置經驗，於三年前因緣際會踏入教育市場，開始為補教機構研發課程錄影系統，補教業俗稱補課系統，藍眼科技憑藉超高畫質與全自動化領導創新技術為台灣教育產業投下震撼彈，掀起一場數位錄影教學旋風。目前全台灣已有超過 400 家補習班建置使用，產品廣受教育單位喜愛。

針對雙方的戰略合作策略，藍眼科技霍俊明總經理表示：「藍眼科技與傑人文教擁有一個共同的願景，就是要讓教育單位都能充分享受 e 化所帶來的最大利益，進一步節省補教業最大成本支出 - 人力。此次結盟除了在軟體上互相整合外，雙方希望更進一步共享客戶群資源，朝向共同獲利目標邁進。」

洞燭機先的傑人文教徐素華執行長已在中國深耕多年，她在簽約儀式上表示：「如要繼續擴大經營範圍，就必須要找尋適合的合作夥伴，提前站穩腳步。傑人為了提升教務管理效率，因而研發出校務雲端整合系統，帶來雲端化的資訊時代與共創新的教育價值。藍眼科技就是我們找尋許久的最佳戰略夥伴，與藍眼科技結盟，相信在兩岸市場上擁有更大的產品優勢。」

藍眼科技的超高畫質課錄系統已成為台灣市占率最高的領導品牌，傑人文教則是穩坐台灣校務管理系統的龍頭寶座。雙方在技術上有各自專注的領域，期盼在技術與業務上結合各自優勢，達到品牌一加一大於二的巨大效益。藍眼科技與傑人文教的市場重疊性高，這次兩家的結合不僅僅可大幅節省人力，更可為教育科技產業注入一股新活水，進一步提升雙方在兩岸教育市場的整體競爭力。

關於藍眼科技

藍眼科技成立之目的，是為了因應目前第三代監視系統 IP CCTV 網路視訊市場的快速發展，希望透過我們的熱忱與多年業界規劃經驗的專業能力，提供客戶全方位的產品、系統規劃與建置，以及後續完善的遠端管理服務，在第一時間協助用戶排除困難。

藍眼科技引進全球前瞻的網路視訊設備，配以先進的軟體工程開發技術，選擇各行業別中優良之策略聯盟夥伴，以其專業 know-how 導入各系統運作，並註冊為服務標章，提供全方位專業化的網路服務、系統整合與整體解決方案。

藍眼科技堅持誠信、本業經營的理念，專注在由教育、交通、政府、零售、銀行和工業領域等客戶，組成的網路視訊市場。藍眼科技網路視訊解決方案，基於開放的標準，並將諸如乙太網路和 PC 伺服器這樣的專業設備，用於視訊監控和儲存。透過建構標準的 IT 架構，網路視訊系統成為經濟的、靈活的且未來可擴展與升級的系統。

藍眼科技網址：<http://www.BlueEyes.com.tw>

關鍵字

藍眼科技, 傑人文教, 戰略結盟, 課錄系統, 管理系統

新聞聯絡人

藍眼科技集團

公關室專員 林佳蓉

電話：(04)2297-0977 分機 293

傳真：(04)2297-0957

kristy@blueeyes.com.tw

<http://www.BlueEyes.com.tw>